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PROTOKÓŁ NR 6/2024 

z VI Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju 

z dnia 12 sierpnia 2024 r. 

 

VI Sesja Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju odbyła się w dniu 12 sierpnia 2024 r.  

o godz. 8.30 w sali obrad Urzędu Miejskiego w Piwnicznej-Zdroju. W sesji uczestniczyło  

15 radnych. Sesję prowadziła Monika Dominik – Przewodnicząca Rady.   

 

CZEŚĆ I – WSTĘPNA  

 

Ad. 1. Otwarcie obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Dokonała otwarcia obrad VI Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju zwołanej na podstawie 

art. 20 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym na wniosek Burmistrza. Poinformowała, że na 

podstawie art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym Sesje Rady 

Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrują-

cych obraz i dźwięk. Powiedziała, że udział w obradach oznacza akceptację przetwarzania da-

nych osobowych w postaci utrwalenia swojego wizerunku i głosu, klauzula dotycząca przetwa-

rzania danych osobowych znajduje się na drzwiach wejściowych do sali obrad. Zwróciła 

uwagę, że w związku z obowiązkiem transkrypcji obrad Sesji nie ma możliwości wypowiadania 

się bez użycia mikrofonu, każda wypowiedź musi być kierowana bezpośrednio do mikrofonu, 

w danym momencie może wypowiadać się tylko jedna osoba. Poproisła o nie włączanie się do 

wypowiedzi innych osób, ponieważ powoduje to zaburzenie czystości głosu, a co za tym idzie 

nie rzetelną transkrypcję wypowiedzi. Przypomniała również o przepisach o ochronie danych 

osobowych i nie używaniu danych osobowych osób nie będących osobami publicznymi. Po-

prosiła o stosowanie się do powyższych wskazań. Odczytała porządek obrad Sesji. Zapytała,  

czy są jakieś wnioski, co do zaproponowanego porządku obrad przypominając, że zmiana po-

rządku obrad Sesji zwołanej w trybie art. 20 ust. 3 wymaga dodatkowo zgody wnioskodawcy 

tj. Burmistrza Piwnicznej-Zdroju.  

 

Ad. 2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła o potwierdzenie swojej obecności poprzez naciśnięcie dowolnego przycisku na urzą-

dzeniach do głosowania. Poinformowała, że na Sesji obecnych jest 15 radnych, w związku  

z tym można podejmować prawomocne uchwały.  

 

CZĘŚĆ II – PODJĘCIE UCHWAŁ 

 

Ad. 1. Uchwała w sprawie zmiany w budżecie i zmiany uchwały budżetowej Miasta  

i Gminy Piwniczna-Zdrój na rok 2024.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że wpłynęła autopoprawka do projektu uchwały. Poprosiła panią Skarbnik  

o prezentację projektu uchwały. 
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Zofia Kulig – Skarbnik  

Poinformowała, że zmiana w budżecie dotyczy zmniejszenia planu wydatków majątkowych  

o kwotę 1 435 000 zł, wprowadzenia do budżetu wolnych środków w kwocie 3 994 612,13 zł 

oraz zmniejszenia planowanych kredytów o kwotę 5 379 512,13 zł. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Finansów i Gospodarki o przedstawienie opinii do pro-

jektu uchwały.  

 

Wojciech Porębski – Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki 

Poinformował, że Komisja Finansów opiniuje projekt  pozytywnie. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie był pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały wraz z autopoprawką.  

 

UCHWAŁA NR VI/44/2024 – przyjęto jednogłośnie tj. 15 – za (protokół z imiennego gło-

sowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 2. Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Piw-

niczna-Zdrój. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Skarbnik o prezentację uchwały. 

 

Zofia Kulig – Skarbnik  

Poinformowała, że zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej dotyczą wprowadzenia zada-

nia modernizacji infrastruktury wodociągowej Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój w ramach po-

zyskanego dofinansowania z budżetu Unii Europejskiej, wartość nakładów 2 900 435,09 zł,  

okres realizacji 2024, 2025, nakłady w roku 2025. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Finansów i Gospodarki o przedstawienie opinii do pro-

jektu uchwały.  

 

Wojciech Porębski – Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki 

Poinformował, że projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej dostał opinię 

pozytywną. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie był pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  



3 
 

 

UCHWAŁA NR VI/45/2024 – przyjęto jednogłośnie tj. 15 – za (protokół z imiennego gło-

sowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

CZĘŚĆ III - KOŃCOWA 

 

Ad. 1. Zakończenie obrad sesji.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że wyczerpano porządek obrad Sesji. Podziękowała wszystkim za przybycie. 

Zakończyła obrady VI Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju.  

 

Na tym zakończono obrady VI Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju.  

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała  

Magdalena Nieć 

 
 


